

## **Serviciul de furnizare internet in statia de autobuz Fantasio- Str.Mihai Viteazu si statia de autobuz Cap linie Poarta 1**

I.D.: 47052056

Data publicarii	11.06.20	Coduri CPV	72400000-4
Termenul limita pentru depunere:	15.06.20	Pretul estimativ:	6.402,00 RON - 6.402,00 RON

Descriere: Primăria municipiului Constanța implementează un proiect pilot pentru cele două stații de autobuz care vor fi echipate cu ecrane de mari dimensiuni, prin intermediul cărora călătorii vor putea afla în timp real informații de interes public, traseele mijloacelor de transport în comun, timpul de sosire dar și evenimentele importante din oraș. În baza analizei geografice a zonei și a site survey-ului wireless, punctul optim de conectare pentru cele două stații este terasa clădirii O.C.P.I. Constanța, existând LOS (Line of Sight) cu cele două stații de transport în comun. O.C.P.I. Constanța a comunicat faptul că această clădire este cablată structurat și permite conectarea echipamentelor suplimentare fără a fi nevoie de modificări majore, conexiunile cu providerii de internet facându-se direct din cutia de acces aflată în fața instituției (există fibre optice libere prin care se poate asigura conexiunea cu rețeaua clădirii). Cerințe minime obligatorii: - viteza minimă - 100Mbps x 1 locație; - Primăria municipiului Constanța are desemnată o persoană de contact cu diverși furnizori de internet. Să se poată pune la dispoziție o persoană de contact în vederea soluționării mai rapide a unor eventuale probleme mai urgente ce pot să apară. Menționăm că pentru probleme minore putem folosi suportul tehnic obișnuit. - să se specifice în ofertă dacă pentru asigurarea acestui serviciu se utilizează propria rețea sau subcontractați cu un terț; - toate demersurile legale în vederea autorizării lucrărilor pentru îngroparea cablurilor se vor realiza de către furnizor; - furnizorul va suporta toate cheltuielile pentru lucrările de îngropare a cablurilor. Cantitate: Un pachet ce cuprinde: 1 abonament/lună x 12 luni = 12 abonamente/an